
Êîíòðîëíî ïî Äèñêðåòíè Ñòðóêòóðè

17/01/2018 ã.

N å ìíîæåñòâîòî íà åñòåñòâåíèòå ÷èñëà, âêëþ÷èòåëíî 0.
Íàðåäåíè äâîéêè áåëåæèì ñ úëãîâè ñêîáè, íàïð. 〈a, b〉.

Çàä. 1. Íåêà A, B, C è D ñà ïðîèçâîëíè ìíîæåñòâà. Äîêàæåòå, ÷å:
1à) (A ∩B) ∪ C = (A ∪ C) ∩ (B ∪ C)
1á) (A \ C)× (B \D) ⊆ (A×B) \ (C ×D)
2à) (A ∪B) ∩ C = (A ∩ C) ∪ (B ∩ C)
2á) (A×B) ∩ (C ×D) = (A ∩ C)× (B ∩D)

Ä-âî

1à)

1. Ùå äîêàæåì, ÷å (A ∩B) ∪ C ⊆ (A ∪ C) ∩ (B ∪ C). Íåêà x ∈ (A ∩B) ∪ C.

1.1. x ∈ (A ∩ B). Ñëåäîâàòåëíî, x ∈ A è x ∈ B. Çíà÷è x ∈ (A ∪ C) è
x ∈ (B ∪ C). Îòòóê x ∈ (A ∪ C) ∩ (B ∪ C).

1.2. x ∈ C. Ñëåäîâàòåëíî, x ∈ (A ∪ C) è x ∈ (B ∪ C). Îòòóê x ∈ (A ∪ C) ∩
(B ∪ C).

2. Ùå ïîêàæåì, ÷å (A∪C)∩(B∪C) ⊆ (A∩B)∪C. Íåêà x ∈ (A∪C)∩(B∪C).
Ñëåäîâàòåëíî x ∈ (A ∪ C) è x ∈ (B ∪ C).

2.1. x ∈ C. Òîãàâà x ∈ (A ∩B) ∪ C.

2.2. x /∈ C. Çíà÷è îò x ∈ (A∪C) ñëåäâà, ÷å x ∈ A. Îò x ∈ (B ∪C) ñëåäâà, ÷å
x ∈ B. Îòòóê x ∈ (A ∩B) è çíà÷è x ∈ (A ∩B) ∪ C.

1á)

Íåêà x ∈ (A \ C) × (B \ D). Ùå äîêàæåì, ÷å x ∈ (A × B) \ (C × D). Îò
óñëîâèåòî çà x, ÷å x ∈ (A \ C) × (B \ D), ñëåäâà ÷å x å íàðåäåíà äâîéêà,
x = 〈y, z〉, êúäåòî y ∈ (A \ C) è z ∈ (B \ D). Ñëåäîâàòåëíî, y ∈ A, y /∈ C,
z ∈ B, z /∈ D. Çíà÷è x = 〈y, z〉 ∈ (A × B) è ñúùî òàêà x = 〈y, z〉 /∈ (C ×D).
Ñëåäîâàòåëíî x ∈ (A×B) \ (C ×D).

2à)

1. Ùå ïîêàæåì, ÷å (A ∪ B) ∩ C ⊆ (A ∩ C) ∪ (B ∩ C). Íåêà x ∈ (A ∪ B) ∩ C.
Ñëåäîâàòåëíî, x ∈ (A ∪B) è x ∈ C.

1.1. x ∈ A. Ñëåäîâàòåëíî x ∈ (A ∩ C) è îòòóê x ∈ (A ∩ C) ∪ (B ∩ C).

1.2. x ∈ B. Ñëåäîâàòåëíî x ∈ (B ∩ C) è îòòóê x ∈ (A ∩ C) ∪ (B ∩ C).

2. Ùå ïîêàæåì, ÷å (A∩C)∪(B∩C) ⊆ (A∪B)∩C. Íåêà x ∈ (A∩C)∪(B∩C).

2.1. x ∈ (A ∩ C). Ñëåäîâàòåëíî, x ∈ C è x ∈ A. Îòòóê, x ∈ (A ∪B). Ñëåäâà,
÷å x ∈ (A ∪B) ∩ C.

2.2. x ∈ (B ∩C). Ñëåäîâàòåëíî, x ∈ C è x ∈ B. Îòòóê, x ∈ (A ∪B). Ñëåäâà,
÷å x ∈ (A ∪B) ∩ C.
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2á)

1. Ùå äîêàæåì, ÷å (A×B)∩ (C×D) ⊆ (A∩C)× (B∩D). Íåêà x ∈ (A×B)∩
(C×D). Òîâà çíà÷è, ÷å x ∈ (A×B) è x ∈ (C×D). Ñëåäîâàòåëíî, x å íàðåäåíà
äâîéêà, x = 〈y, z〉, òàêà ÷å y ∈ A, z ∈ B, y ∈ C è z ∈ D. Îòòóê ñëåäâà, ÷å
y ∈ (A∩C) è z ∈ (B∩D). Ñòèãàìå äî èçâîäà, ÷å x = 〈y, z〉 ∈ (A∩C)×(B∩D).

2. Ùå äîêàæåì, ÷å (A ∩ C) × (B ∩ D) ⊆ (A × B) ∩ (C × D). Íåêà x ∈
(A ∩ C) × (B ∩ D). Ñëåäîâàòåëíî, x å íàðåäåíà äâîéêà, x = 〈y, z〉, òàêà
÷å y ∈ (A ∩ C) è z ∈ (B ∩ D). Îò ïðåäíèòå ñëåäâà, ÷å y ∈ A, y ∈ C,
z ∈ B è z ∈ D. Çíà÷è x = 〈y, z〉 ∈ (A × B) è x = 〈y, z〉 ∈ (C × D). Îòòóê
x ∈ (A×B) ∩ (C ×D).
Çàä. 2. Íåêà A = N, à R ⊆ A×A å áèíàðíà ðåëàöèÿ íàä A. Íåêà çà âñÿêî
x ∈ A è çà âñÿêî y ∈ A:
Âàðèàíò 1:

(x R y)⇔ (x.y) + x å ÷åòíî

Âàðèàíò 2:
(x R y)⇔ (x.y) + y å ÷åòíî

Äîêàæåòå, ÷å:
à) R å ðåôëåêñèâíà.
á) R å òðàíçèòèâíà.
â) R íå å ðåëàöèÿ íà åêâèâàëåíòíîñò.
Óïúòâàíå: (x R y) îçíà÷àâà 〈x, y〉 ∈ R. Çà âàðèàíò 1, èçïîëçâàéòå, ÷å
(x.y) + x = x.(y + 1). Çà âàðèàíò 2, èçïîëçâàéòå, ÷å (x.y) + y = (x+ 1).y. Çà
â) å äîñòàòú÷íî äà ïîêàæåòå êîíòðàïðèìåð.

Ä-âî

à) Óñëîâèåòî R äà å ðåôëåêñèâíà (ñïðÿìî A) å ñëåäíîòî: (∀x ∈ A)(x R x).

Çà äà äîêàæåì òîâà óñëîâèå, íåêà x äà å ïðîèçâîëåí åëåìåíò íà A (íÿìàìå
ïðàâî äà ãî èçáèðàìå, òðÿáâà äà ïðåäâèäèì âñè÷êè âúçìîæíîñòè çà x).

È òàêà íåêà x ∈ A = N. Òîãàâà x å ÷åòíî ÷èñëî èëè x + 1 å ÷åòíî ÷èñëî (0
äàâà îñòàòúê 0 ïðè äåëåíèå íà 2 è å ÷åòíî ÷èñëî). È â äâàòà ñëó÷àÿ x.(x+1)
å ÷åòíî è ñëåäîâàòåëíî (x R x).

á) Óñëîâèåòî R äà å òðàíçèòèâíà å ñëåäíîòî:

∀x∀y∀z((x R y) & (y R z)→ (x R z)).

È òàêà, íåêà x, y, z ñà òðè ïðîèçâîëíè åëåìåíòà (òîâà îçíà÷àâà, ÷å íÿìàìå
ïðàâî äà ãè èçáèðàìå, à òðÿáâà äà ðàçãëåäàìå çà òÿõ âñè÷êè âúçìîæíè
ñëó÷àè). Òðÿáâà äà äîêàæåì, ÷å (x R y) & (y R z)→ (x R z). Çà äà äîêàæåì
èìïëèêàöèÿ, òðÿáâà äà ïðèåìåì çà âÿðíà ëÿâàòà �è ñòðàíà è äà äîêàæåì
äÿñíàòà.

Íåêà (x R y) & (y R z). Çàùîòî R ⊆ A × A, ìîæåì äà ñ÷èòàìå, ÷å x, y, z ∈
A = N. Ùå äîêàæåì, ÷å (x R z).
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Âàðèàíò 1:

(y+1).x å ÷åòíî è (z+1).y e ÷åòíî. Òðÿáâà äà äîêàæåì, ÷å (z+1).x å ÷åòíî.

1 ñë. x å ÷åòíî ⇒ (z + 1).x å ÷åòíî.

2 ñë. y + 1 å ÷åòíî ⇒ y å íå÷åòíî ⇒ (z + 1) å ÷åòíî ⇒ (z + 1).x å ÷åòíî.

Âàðèàíò 2:

(x+1).y å ÷åòíî è (y+1).z e ÷åòíî. Òðÿáâà äà äîêàæåì, ÷å (x+1).z å ÷åòíî.

1 ñë. (x+ 1) å ÷åòíî ⇒ (x+ 1).z å ÷åòíî.

2 ñë. y å ÷åòíî ⇒ y + 1 å íå÷åòíî ⇒ z å ÷åòíî ⇒ (x+ 1).z å ÷åòíî.

â) Çà äà áúäå R ðåëàöèÿ íà åêâèâàëåíòíîñò, òðÿáâà òÿ äà å ðåôëåêñèâíà,
òðàíçèòèâíà è ñèìåòðè÷íà. Ùå äîêàæåì, ÷å R íå å ñèìåòðè÷íà:

Íåêà a = 1, b = 2.

(a+ 1).b = 2.2 = 4, íî (b+ 1).a = 3.1 = 3.

Çà Âàðèàíò 1: R íå å ñèìåòðè÷íà, çàùîòî (b R a), íî ¬(a R b).

Çà Âàðèàíò 2: R íå å ñèìåòðè÷íà, çàùîòî (a R b), íî ¬(b R a)

Îáÿñíåíèÿ êúì ïî-ãîðíèòå ðàçñúæäåíèÿ:

Óñëîâèåòî R äà å ñèìåòðè÷íà å ñëåäíîòî:

∀x∀y((x R y)→ (y R x)).

Çà äà ãî îïðîâåðãàåì, òðÿáâà äà äîêàæåì, ÷å:

¬∀x∀y((x R y)→ (y R x)) ≡

∃x¬∀y((x R y)→ (y R x)) ≡

∃x∃y¬((x R y)→ (y R x)) ≡

∃x∃y¬(¬(x R y) ∨ (y R x)) ≡

∃x∃y(¬¬(x R y) ∧ ¬(y R x)) ≡

∃x∃y((x R y) ∧ ¬(y R x))

Òîâà çíà÷è, ÷å å äîñòàòú÷íî äà íàìåðèì åëåìåíòè c è d, òàêèâà ÷å 〈c, d〉 ∈ R
è 〈d, c〉 /∈ R.

Çà óïðàæíåíèå, ïðîâåðåòå, ÷å àêî èñêàõìå äà äîêàæåì, ÷å R íå å òðàíçè-
òèâíà, òî òðÿáâàøå äà äîêàæåì ñëåäíîòî:

∃x∃y∃z((x R y) ∧ (y R z) ∧ ¬(x R z)).

Òîåñò, äà íàìåðèì ïîíå òðè åëåìåíòà (íå íåïðåìåííî ðàçëè÷íè) p, q, r, òà-
êèâà ÷å 〈p, q〉 ∈ R, 〈q, r〉 ∈ R è 〈p, r〉 /∈ R.

Îáúðíåòå âíèìàíèå, ÷å êîãàòî äîêàçâàìå ñúùåñòâóâàíåòî íà íåùî, äèðåê-
íîòî íàìèðàíå íà íÿêàêúâ ïðèìåð íå âèíàãè å âúçìîæíî. Òîãàâà ìîãàò äà
ñå èçïîëçâàò äðóãè ïîõâàòè, íàïð. ïðèíöèïà íà Äèðèõëå (êîéòî äîêàçâà, ÷å
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ñúùåñòâóâà íÿêàêúâ åëåìåíò ñ íÿêàêâî ñâîéñòâî, íî íå êàçâà êîé å òîé),
äîïóñêàíå íà ïðîòèâíîòî è ñòèãàíå äî ïðîòèâîðå÷èå è äð.

Çàä. 3. Íàìåðåòå áðîÿ íà ðåøåíèÿòà íà óðàâíåíèåòî:
Âàðèàíò 1) x1 + x2 + x3 = 1234, êúäåòî x2 ≥ 7,
x1 ∈ N, x2 ∈ N è x3 ∈ N.
Óïúòâàíå:
A = {〈x1, x2, x3〉 ∈ N3 | x1 + x2 + x3 = 1234 & x2 ≥ 7}, |A| =?

Âàðèàíò 2) x1 + x2 + x3 = 1000, êúäåòî x1 ≥ 8,
x1 ∈ N, x2 ∈ N è x3 ∈ N.
Óïúòâàíå:
A = {〈x1, x2, x3〉 ∈ N3 | x1 + x2 + x3 = 1000 & x1 ≥ 8}, |A| =?

Ðåøåíèå

Çà Âàðèàíò 1:

Ïîëàãàìå x2 = x′2 + 7, ñåãà âå÷å òúðñèì áð. íà ðåø. íà ó-òî x1 + x′2 + x3 =
1234− 7 = 1227

Òîâà å êàòî äà íàìåðèì áðîÿ íà ìóëòèìíîæåñòâàòà ñ 1227 åëåìåíòà, ñúñòî-
ÿùè ñå îò åëåìåíòèòå íà ìíîæåñòâîòî {x1, x2, x3}, êîåòî å òî÷íî(
1227+(3−1)

(3−1)
)
=

(
1229
2

)
= 1229.1228

2 = 614.1229 = 754 606

Çà âåðåí îòãîâîð ñå ñ÷èòà âñÿêî åäíî îò ïî-ãîðíèòå 5 ïðåñòàâÿíèÿ.

Çà Âàðèàíò 2:

Ïîëàãàìå x1 = x′1 + 8, ñåãà âå÷å òúðñèì áð. íà ðåø. íà ó-òî x′1 + x2 + x3 =
1000− 8 = 992

Òîâà å êàòî äà íàìåðèì áðîÿ íà ìóëòèìíîæåñòâàòà ñ 992 åëåìåíòà, ñúñòîÿùè
ñå îò åëåìåíòèòå íà ìíîæåñòâîòî {x1, x2, x3}, êîåòî å òî÷íî(
992+(3−1)

(3−1)
)
=

(
994
2

)
= 994.993

2 = 497.993 = 493 521

Çà âåðåí îòãîâîð ñå ñ÷èòà âñÿêî åäíî îò ïî-ãîðíèòå 5 ïðåñòàâÿíèÿ.
Çàä. 4. Äàäåí å ñëåäíèÿò ïðåòåãëåí íåîðèåíòèðàí ãðàô:

Âàðèàíò 1:

a b

cde

f g

1

83
4

2

12 5 7
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Âàðèàíò 2:

a b

d ce

f g

2

78
1

5

5 1 6

à) Íàìåðåòå ìèíèìàëíî ïîêðèâàùî äúðâî çà òîçè ãðàô. Èçïîëçâàéòå àëãî-
ðèòúìà íà Ïðèì èëè àëãîðèòúìà íà Êðóñêàë.

á) Íàìåðåòå äúëæèíèòå íà ìèíèìàëíèòå ïúòèùà îò âðúõ a äî âñè÷êè îñòà-
íàëè âúðõîâå â ãðàôà, èçïîëçâàéêè àëãîðèòúìà íà Äåéêñòðà.

Ðåøåíèå

à). Ùå ïîëçâàìå àëãîðèòúìà íà Kruskal. Ïúðâî, ïîäðåæäàìå ïî òåæåñò ðåá-
ðàòà, çàïî÷âàéêè îò íàé-ëåêîòî:

Çà Âàðèàíò 1:

〈{a, b}, {a, e}, {b, d}, {c, d}, {c, f}, {c, g}, {b, c}, {e, f}〉

Íÿìà çíà÷åíèå â êàêúâ ðåä ùå ïîäðåäèì ðåáðàòà ñ åäíàêâà òåæåñò (äúë-
æèíà).

Ïîñòðîÿâàìå 7 äúðâåòà áåç ðåáðà:

a b

cde

f g

Ïîñëåäîâàòåëíî äîáàâÿìå ðåáðàòà, êîèòî ñâúðçâàò ðàçëè÷íè äúðâåòà (ãëå-
äàíî â ìîìåíòà ïðåäè òÿõíîòî äîáàâÿíå).

{a, b} ñâúðçâà ðàçëè÷íè äúðâåòà:

a b

cde

f g

1
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{a, e} ñâúðçâà ðàçëè÷íè äúðâåòà:

a b

cde

f g

1

2

È ò.í. äîáàâÿìå ðåáðàòà: {b, d}, {c, d}, {c, f}, {c, g}.

a b

cde

f g

1

3
4

2

5 7

Èçïóñêàìå ðåáðîòî {b, c}, çàùîòî ñâúðçâà âúðõîâå â åäíî è ñúùî äúðâî, à
ñúùî òàêà è ðåáðîòî {e, f}.

Îñòàâà äúðâîòî íà êàðòèíêàòà ïî-ãîðå.

Çà Âàðèàíò 2: 〈{e, d}, {c, f}, {a, b}, {a, e}, {d, f}, {c, g}, {b, c}, {a, d}〉

Íÿìà çíà÷åíèå â êàêúâ ðåä ùå ïîäðåäèì ðåáðàòà ñ åäíàêâà òåæåñò (äúë-
æèíà).

Ïîñòðîÿâàìå 7 äúðâåòà áåç ðåáðà:

a b

d ce

f g

Ïîñëåäîâàòåëíî äîáàâÿìå ðåáðàòà {e, d}, {c, f}, {a, b}, {a, e}.

a b

d ce

f g

1

2

1

5

Ñëåä òîâà äîáàâÿìå ïîñëåäîâàòåëíî {d, f} è {c, g}
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a b

d ce

f g

1

2

1

5

5 6

Íàêðàÿ èçïóñêàìå ðåáðàòà {b, c} è {a, d}, çàùîòî ñâúðçâàò ðåáðà â åäíî è
ñúùî äúðâî.

Îñòàâà êàðòèíêàòà ïî-ãîðå.

á) Dijkstra

Ïîíåæå íå èñêàìå ïúòèùàòà, à ñàìî äúëæèíàòà èì, ñå èíòåðåñóâàìå ñàìî
îò ìàñèâà dist . Ïðèåìàìå, ÷å a = 0, b = 1, c = 2, d = 3, e = 4, f = 5, g = 6.

Ïîñòðîÿâàìå ìàñèâ dist ñ ãîëåìèíà 7:

dist = [∞,∞,∞,∞,∞,∞,∞]

È ïîñëå íà ïîçèöèÿ a ñëàãàìå 0.

dist = [0,∞,∞,∞,∞,∞,∞]

Âçèìàìå ìíîæåñòâî íà íåîáõîäåíèòå âúðõîâå, Q = {a, b, c, d, e, f, g}

Çà Âàðèàíò 1:

1. Èòåðàöèÿ 1:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = a.

Q = Q \ {a}.

Q = {b, c, d, e, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà u, êîèòî ñà îùå â Q.

1.1. v = b, alt = dist [a] + w({a, b}) = 1, 1 < dist [b]

Ïîäîáðÿâàìå dist [b]:

dist = [0, 1,∞,∞,∞,∞,∞]

1.2. v = e, alt = 0 + 2, 2 <∞

dist = [0, 1,∞,∞, 2,∞,∞]

2. Èòåðàöèÿ 2:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = b.

Q = {c, d, e, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà b, êîèòî ñà â Q:

2.1. v = d, alt = 1 + 3 = 4, 4 <∞.

dist = [0, 1,∞, 4, 2,∞,∞].

2.2. v = c, alt = 1 + 8 = 9, 9 <∞.
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dist = [0, 1, 9, 4, 2,∞,∞].

3. Èòåðàöèÿ 3:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = e.

Q = {c, d, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà , êîèòî ñà â Q:

3.1. v = f, alt = 2 + 12 = 14, 14 <∞.

dist = [0, 1, 9, 4, 2, 14,∞].

4. Èòåðàöèÿ 4:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = d.

Q = {c, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà d, êîèòî ñà â Q:

4.1. v = c, alt = 4 + 4 = 8, 8 < 9.

dist = [0, 1, 8, 4, 2, 14,∞].

5. Èòåðàöèÿ 5:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = c.

Q = {f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà c, êîèòî ñà â Q:

5.1. v = f, alt = 8 + 5 = 13, 13 < 14.

dist = [0, 1, 8, 4, 2, 13,∞].

5.2. v = g, alt = 8 + 7 = 15, 15 <∞.

dist = [0, 1, 8, 4, 2, 13, 15].

6. Èòåðàöèÿ 6:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = f .

Q = {g}

Íÿìà ñúñåäè íà f , êîèòî äà ñà â Q.

7. Èòåðàöèÿ 7:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = g.

Q = ∅

Íÿìà ñúñåäè íà g, êîèòî äà ñà â Q.

Êðàé, îòãîâîð:

dist = [0, 1, 8, 4, 2, 13, 15].
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Çà Âàðèàíò 2:

1. Èòåðàöèÿ 1:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = .

Q = {b, c, d, e, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà a, êîèòî ñà â Q (áåç çíà÷åíèå â êàêúâ ðåä):

1.1. v = b, alt = 0 + 2 = 2, 2 <∞.

dist = [0, 2,∞,∞,∞,∞,∞].

1.2. v = e, alt = 0 + 5 = 5, 5 <∞.

dist = [0, 2,∞,∞, 5,∞,∞].

1.3. v = d, alt = 0 + 8 = 8, 8 <∞.

dist = [0, 2,∞, 8, 5,∞,∞].

2. Èòåðàöèÿ 2:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = b.

Q = {c, d, e, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà b, êîèòî ñà â Q:

2.1. v = c, alt = 2 + 7 = 9, 9 <∞.

dist = [0, 2, 9, 8, 5,∞,∞].

3. Èòåðàöèÿ 3:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = e.

Q = {c, d, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà e, êîèòî ñà â Q:

3.1. v = d, alt = 5 + 1 = 6, 6 < 8.

dist = [0, 2, 9, 6, 5,∞,∞].

4. Èòåðàöèÿ 4:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = d.

Q = {c, f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà d, êîèòî ñà â Q:

4.1. v = f, alt = 6 + 5 = 11, 11 <∞.

dist = [0, 2, 9, 6, 5, 11,∞].

5. Èòåðàöèÿ 5:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = c.

Q = {f, g}

Èòåðèðàìå ñúñåäèòå íà c, êîèòî ñà â Q:
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5.1. v = f, alt = 9 + 1 = 10, 10 < 11.

dist = [0, 2, 9, 6, 5, 10,∞].

5.2. v = g, alt = 9 + 6 = 15, 15 <∞.

dist = [0, 2, 9, 6, 5, 10, 15].

6. Èòåðàöèÿ 6:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = f .

Q = {g}

f íÿìà ñúñåäè â Q.

7. Èòåðàöèÿ 7:

Èçáèðàìå âðúõ îò Q ñ ìèíèìàëíî dist , u = g.

Q = ∅

g íÿìà ñúñåäè â Q.

Êðàé, ðåçóëòàò:

dist = [0, 2, 9, 6, 5, 10, 15].
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